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Курорт Белокуриха
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Основан в 1867 году, с этого года он стал принимать на лечение жителей Алтая, Сибири, а с 1971 года жителей всей страны. На курорте сложились богатые традиции в лечении и реабилитации. Сотни тысяч больных пролечилось на курорте, и именно они прославили курорт, приезжают несколько раз и выписываются с высокой эффективностью лечения. 
Курорт Белокуриха относится к бальнеоклиматическому типу, основным природным лечебным фактором является азотно-кремнистая термальная вода. В воде содержится также небольшое количество радона (0.2 кБ/л), 60 мг. на литр кремниевой кислоты, 18 мг/л фтора и большое количество микроэлементов, минерализация низкая всего 0.3 г/л, щелочная (рн 9.5). Вода в своем составе содержит различные газы – 28мг/л, из них 95% азота, остальные радон, аргон, гелий, сероводород. Уникальность природных лечебных факторов (и в целом физических факторов) заключается в том, что они воздействуют на весь организм: стимулируют резистентность организма, «запускают» механизмы адаптации, которые приводят к положительному результату лечения, при хронических заболеваниях удлиняется период ремиссии, в 2.5-4 раза сокращается нетрудоспособность.

Для семейного отдыха и лечения во всех здравницах ЗАО «Курорт Белокуриха» работают специалисты – педиатры, утверждены методики лечения детей. Имеются все возможности для формирования полноценного комплекса лечения для каждого пациента в возрасте от 4 до 15 лет.

Применяются в лечении и профилактике заболеваний питьевые лечебные воды Березовского месторождения – «Белокурихинская Восточная № 1 и №2»

Климат: в долине речки Белокуриха сформировался лечебный микроклимат: среднегодовая температура воздуха составляет +6 градусов, зима с частыми оттепелями, с гор дуют теплые фены ( 83 дня в году), в воздухе содержится большое количество отрицательно заряженных аэронов. В году 286 дней ясная солнечная погода. Горный ландшафт, богатая растительность является прекрасным лечебным фоном для успешного лечения и отдыха.

Показания к лечению на курорте Белокуриха: Болезни сердечно-сосудистой системы. Болезни нервной системы. Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушений обмена веществ. Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани. Заболевания женских половых органов. Болезни кожи и подкожной клетчатки. Лечение заболеваний системы органов дыхания. Лечение заболеваний мочеполовой системы. Лечение заболеваний органов пищеварения. 
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Лечебная база: на курорте представлена общекурортными учреждениями и здравницами. В ЗАО «Курорт Белокуриха» непосредственно находятся общекурортные службы: курортная поликлиника, в составе которой находятся бальнеологическая лечебница и лечебно-диагностический центр. Общекурортные учреждения располагают уникальными методами лечения, которые не возможно развернуть в здравницах, большим набором диагностических служб – лабораторные, инструментальные, лучевой диагностикой и узкими специалистами врачей. В лечебных отделениях здравниц применяются практически все бальнеологические и физиотерапевтические методы лечения, проводится физическая и психотерапевтическая реабилитация.

Курортная поликлиника: в центре курорта располагается монументальное здание главной водолечебницы и лечебно-диагностического центра ЗАО «Курорт Белокуриха». Бальнеотерапия включает 27 видов процедур с применением минеральной воды, в том числе ванны с вытяжением, бассейн, гинекологические орошения, малые радоновые процедуры, полостное грязелечение, питьевой бювет. Здесь же расположен оздоровительный комплекс: бассейны на минеральной  воде, сауна,  кабинеты массажа и мануальной терапии, фитобар, лечебной физкультуры. Многие бальнеологические процедуры имеются только в водолечебнице – процедуры с применением воздушно-радоновой смеси – общие и местные облучения,  ингаляции воздушно-радоновые,  питьевой бювет и т.д.

В ЛДЦ проводятся консультации узких специалистов и ведущих специалистов курорта: отоларинголога, окулиста, гинеколога, сексолога, невролога, эндокринолога, главных специалистов края и видных ученных Сибири. В стоматологическом отделении оказывается стоматологическая помощь с применением современных материалов и технологий, проводится протезирование, включая и металлокерамику, металлолитье.

В ЛДЦ расположены центры функциональной, лабораторной и  лучевой диагностики, где проводятся современные исследования: клинические, гормональные, иммунологические, иммуноферментные, цитологические, биохимические, бактериологические, рентгенологические, УЗИ-диагностика и многие другие.

Для лиц прибывших на отдых предлагаются оздоровительные процедуры. В центре проводится амбулаторное лечение для лиц, прибывших без путевок лечение и питание по курсовкам, а также оказываются медицинские услуги по всем направлениям деятельности этого подразделения.
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