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Общая информация
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Протяженность Черноморского побережья Кубани от Таманского полуострова до Адлера около 400 км. Регион расположен на юге европейской части России и является самой южной территорией нашей страны. 
Регион является крупным центром туризма, через него проходят все Черноморские круизы и не мало туристических маршрутов. Достопримечательности очень разнообразны: здесь есть все, что необходимо для отдыха: театры и музеи, сады и парки. В каждом пансионате, гостинице, санатории Вам предложат большое количество экскурсий по интереснейшим местам. 

Курортный регион, специализируется на лечении заболеваний органов кровообращения, дыхания, здесь широко применяются различные виды водолечения, а также климатотерапия, бальнеотерапия - минеральные термальные источники, лечебная грязь. Важное место на Черноморских курортах принадлежит лечению заболеваний детей и подростков. Мягкий климат, бирюзовые волны Черного моря, чистый горный воздух помогут Вам не только отдохнуть, но и поправить свое здоровье. 

Основные курорты: Сочи, Анапа, Геленджик.
Климат: здесь мягкий влажный климат, теплое ласковое море, жаркое солнце и многочисленные минеральные источники. Температура воздуха с мая по октябрь колеблется в диапазоне от 22 до 30 градусов, температура морской воды летом +22 - +26 градусов. 
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